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Ata da 90ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 
em 9 de dezembro de 2019. 

                               Deputado Nelson Leal. Às 10h06, o Sr. Presidente, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão para a entrega da Comenda Dois de Julho ao Sr. 

Geraldo Júnior, Presidente da Câmara Municipal de Salvador, proposta pelo Deputado Jurandy 

Oliveira. Compuseram a Mesa dos trabalhos os(as) Srs(as): Deputado Jurandy Oliveira; João Leão, 

Vice-Governador, representando o Govenador Rui Costa; Aracy Lima Borges, Desembargadora, 

representando o Presidente em exercício do Tribunal de Justiça da Bahia, Desembargador Augusto 

de Lima Bispo; ACM Neto, Prefeito da Cidade de Salvador; Bruno Reis, Vice-Prefeito da Cidade de 

Salvador; Paulo Gomes Júnior, Procurador, representando a Procuradora-Geral de Justiça, Ediene 

Santos Lousado; Mauricio Telles Barbosa, Secretário de Segurança Pública; Jatahy Júnior, Presidente 

do Tribunal Regional Eleitoral; Edivaldo Brito, Vereador, representando a Câmara Municipal de 

Salvador; Pedro Casale, Sub-defensor Público, representando o Defensor Público-Geral Rafson 

Saraiva Ximenes; Coronel Aviador Ivan Lucas Karpischin, Comandante da Base Aérea de Salvador; 

Coronel Anselmo Alves Brandão, Coronel, Comandante-Geral da Polícia Militar; Coronel Francisco 

Luiz Telles de Macêdo, Comandante-Geral do Corpo de Bombeiros; Bernardino Brito Filho, Delegado-

Chefe da Polícia Civil; Marcelo Oliveira, Presidente da Bahia Pesca; Walter Pinheiro, Presidente da 

Associação Baiana de Imprensa (ABI); João Leitão, Presidente do jornal A Tarde; José Mário, 

Presidente do Sindicato de Agentes da Polícia Federal (Sindipol-BA). O Sr. Presidente convidou os 

Deputados Júnior Muniz, Marcell Moraes, Euclides Fernandes, Niltinho, Sandro Régis, Eduardo Salles 

e Pedro Tavares para conduzirem o homenageado ao Plenário Orlando Spínola e, em seguida, 

anunciou a execução do Hino Nacional pela banda da Guarda Municipal de Salvador. O Deputado 

Jurandy Oliveira considerou a homenagem justa, dizendo que o Sr. Geraldo Júnior é um líder nato, 

detentor de uma carreira brilhante, lembrando que antes de iniciar a carreira política foi chefe do 

gabinete dele. Relatou que o homenageado trabalhou na iniciativa privada como advogado e, ao longo 

da trajetória política, participou de várias administrações soteropolitanas. Destacou a importância da 

concessão da Comenda Dois de Julho, avaliando que traduz o reconhecimento ao trabalho 

desenvolvido pelo homenageado em prol de Salvador e da Bahia. Ponderou que no futuro o trabalho 

poderá levá-lo ao Palácio Thomé de Souza para conduzir a primeira Capital do País. O Sr. ACM Neto 

considerou a homenagem extensiva ao Poder Legislativo Municipal, reconhecendo a importância do 

papel que os vereadores e vereadoras desempenham na Cidade e assegurou que sempre fez questão 

de dividir as conquistas com a Câmara de Vereadores. Disse que nutre uma relação de amizade, 
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apreço e carinho ao longo de 20 anos de convivência com o homenageado, enaltecendo o caráter e 

o espírito público voltado para servir aos interesses de Salvador e da Bahia. Lembrou que convidou 

o Sr. Geraldo Júnior para assumir a Secretaria de Trabalho, Esporte, Emprego e Renda do Município 

por reconhecer o potencial e competência que tem para conduzir a pasta. Declarando a confiança 

que deposita no Sr. Geraldo Júnior, avaliou que o homenageado cativa a todos independentemente 

de partido e ideologia política. Encerrou declarando orgulho por ver Salvador como uma das cidades 

mais respeitadas do Brasil, construindo o futuro com esperança. O Sr. João Leão, em nome do 

Governador Rui Costa, saudou o homenageado e parabenizou o Deputado Jurandy Oliveira pela 

escolha do Vereador para receber a Comenda Dois de Julho. Pediu a todos que ficassem de pé e 

aplaudissem o Sr. Geraldo Júnior, considerando-o uma pessoa maravilhosa, estrela de primeira 

grandeza que brilha no coração dos baianos. O Sr. Presidente Nelson Leal lembrou que o 

homenageado herdou a natureza política do pai, aprendendo desde cedo a arte do diálogo 

permanente. Declarou se sentir honrado por presidir a Sessão, rememorou a trajetória política do 

Presidente da Câmara e considerou que o homenageado faz parte de uma nova geração de políticos 

apta a brilhar na condução dos destinos do Estado e dos baianos. Elogiou o Vereador pelo 

comportamento republicano, de tolerância e respeito a todos independentemente de posicionamento 

político, credenciando-o a alçar qualquer voo, e encerrou dizendo que a proposta do Deputado 

Jurandy Oliveira foi aprovada por unanimidade. Foi anunciada a apresentação de um vídeo sobre o 

homenageado. O Sr. Presidente convidou o pai Geraldo, o filho Mateus e a esposa Adriana Rangel 

para entregarem a Comenda Dois de Julho ao Sr. Geraldo Júnior. Este, agradeceu ao Deputado 

Jurandy Oliveira, ressaltando a relevância do proponente na trajetória política dele. Considerou que 

a homenagem é resultado do trabalho de todos os 42 vereadores da Câmara Municipal de Salvador, 

destacando as atividades do Legislativo municipal e o apoio das instituições do poder público. Elogiou 

o Presidente Nelson Leal, avaliando que ele vem realizando uma gestão que deixará marcas positivas 

e indeléveis nesta Casa. Mencionou os diversos cargos que ocupou na vida pública desde o começo 

da década de 90, quando começou colaborando em órgãos municipais. Agradeceu à família pelo 

apoio incondicional e a todos que contribuíram na trajetória dele, fazendo menção especial ao 

Deputado Jurandy Oliveira, e finalizou afirmando que esta data o impulsionará a trabalhar mais pela 

Bahia. O Sr. Presidente anunciou a presença de autoridades civis e militares e, em nome do Poder 

Legislativo da Bahia, agradeceu a presença de todos e, às 12h17, declarou encerrada a Sessão. 
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